11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 20.06.2010 12:32:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.06.2010 23:15:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148081/answer/148235




1. Ecnu BITY BBISIBIIEHBI TOJIBKO 110 aHANIM3aM, a BHEIITHUX IIPOSIBIIEHUN B BUOE NANUIIIOM HET, TO
nedeHue He TpedyeTcs. 2. 3apa3uThCs MOXKHO 4 3a 1 1monoBo# akT. 3. CeKCOM 3aHHMAaThCSI MOXKHO.
Ynauu.



